

DIARIO DE ALMERIA

SEGUNDA ÉPOCA.—AÑO IX.—NÚM. 3.032

PERIODICO INDEPENDIENTE

REDACCION: TIENDAS, 20, ALMERIA.—AÑO 1922

JULIO
20

Luna nueva el 24

JUEVES

Stas. Librada y Margarita
201 Semana 30 164

El pavimento del Paseo

Hoy a las doce debe celebrarse en el Ayuntamiento una nueva subasta para la adjudicación de las obras de reparación del pavimento del Paseo del Príncipe, por haber quedado desiertas las anteriormente anunciadas.

Tenemos el presentimiento que en la de hoy ocurrirá lo mismo, pues parece ser que alguien que dispone de elementos para realizarlas, espera que llegue el caso de que el Ayuntamiento se vea obligado a pagar por la reforma, bastante más de lo que vale realmente.

El arreglo del pavimento del Paseo del Príncipe, la vía más importante de la población, es, no sólo de una necesidad absoluta, sino que la estimamos de una urgencia extraordinaria; de necesidad, porque es completamente imposible que se pueda eonsempiar pacientemente como se va destruyendo poco a poco el asfalto sin repararlo inmediatamente, y de urgencia, porque a medida que el tiempo pasa, los desperfectos son mayores y, por consiguiente, mayor será también el desembolso que el Municipio tendrá que hacer para repararlo en su día.

Entendemos, pues, que da la importancia de esa reforma que el vecindario reclama insistente y urgentemente, y las razones que dejamos expuestas, el Ayuntamiento debe adoptar seguidamente el acuerdo de hacerlas por administración, en el caso de que la subasta de hoy quede desierta, toda vez que con la cantidad presupuestada hay bastante para el arreglo que es preciso hacer en la actualidad, si bien resultará pequeña la consignación si continuamos perdiendo el tiempo como hasta aquí.

Prender elevar aún más el tipo de subasta, si hoy no acuden licitadores a ella, resultaría contraproducente y lesivo para los intereses del Municipio y para los del vecindario en general, aparte de que eso sería hacer el juego a quienes teniendo elementos para ejecutar las obras obteniendo un beneficio prudencial, desean que este sea mayor y esperan confiados en que el Ayuntamiento tendrá que contratar al fin por una cantidad mayor que la que debe dar en justicia.

Este no puede admitirse y esperamos que si, como creemos, la subasta de hoy queda desierta, el Ayuntamiento tomará un acuerdo definitivo en la sesión del lunes próximo, en consonancia con las indicaciones que dejamos anotadas.

Se trata de un asunto que no admite dilaciones y el Municipio debe entenderlo así y proceder en consecuencia.

La Unión del Campo

En la fábrica del Inglés celebraron ayer una reunión los sabreros que forman la sociedad Unión del Campo, asistiendo unos cincuenta asociados.

Después de leída el acta

de la sesión anterior se da cuenta de la liquidación practicada con la anterior directiva acordándose estar conformes con ella a excepción de una partida de trescientas pesetas que figuran para unas chapas que debían llevar las cabras y otra de 600 pesetas que el presidente anterior cobró adelantadas de la asignación de 1.200 que tenía concedida para gastos de representación.

Se acuerda esperar la llegada de las chapas encargadas para aprobar la cuenta y respecto a las 600 se acorda en definitiva prestar conformidad.

Así mismo se aprobó el inventario presentado por la anterior directiva.

Que se entreguen cien pesetas al procurador señor Jiménez Orezco por el trabajo prestado a la sociedad.

Aumentar las cuotas que hasta aquí han venido cobrándose.

Por dimisión del vicepresidente elegido anteriormente es designado Cristóbal Salas Fernández y vocal es cuarto y quinto respectivamente Francisco García Gómez y Francisco Guirado García.

Se nombra oficial de secretaria a don Antonio Cruz García con el sueldo de setenta pesetas mensuales.

Acordaron los reunidos oficial al Círculo republicano pidiéndole les permita celebrar allí sus reuniones como anteriormente.

Confirmar en su puesto al cobrador de la sociedad con el mismo sueldo que venía disfrutando.

Seguidamente se levanta la sesión.

Sobre una huelga

El alcalde de Enix, obedeciendo la orden del gobernador, de venir a informarle acerca de la huelga de funcionarios municipales de aquel pueblo, ha visitado al señor Martín Pich, negando en absoluto que allí haya pasado nada.

¿Qué cosas tiene el alcalde de Enix y qué ocurrencia también la del señor gobernador?

Porque comprenderá el señor Martín Pich que pretender que un alcalde pueril confiese sus pecados, es lo mismo que si nos empeñáramos en que la estatua de la Caridad nos dijera lo que opina del expediente Picasso.

¿Por qué no ha llamado el señor gobernador a los empleados municipales de Enix al mismo tiempo que al alcalde?

Por lo menos por aquello de que para sentenciar un pleito hay que oír a las dos partes.

¿No opina lo mismo el señor Martín Pich?

DE SOCIEDAD

Ha regresado de Níjar el vicepresidente de la Diputación provincial, en la actualidad presidente accidental de la misma, don Joaquín Pérez Segura.

Ha vuelto de Madrid el archivero de la Diputación provincial, don Desiderio Gutiérrez, acompañado de su distinguida esposa.

De Canjayar ha venido el abogado don Fernando García Espín.

Campaña frutera

Ayer entró en puerto el vapor «Maronian», que viene a la consignación de la casa Alfredo Rodríguez Burgos.

Seguidamente comenzó a cargar barriles con destino al mercado de Liverpool.

Per error de enja apareció ayer en nuestra información frutera la noticia de que el vapor «Phrygia» había fletado

do el barril de uva a un chelín seis peniques, cuando en realidad el precio de cada barril fue el de un chelín y nueve peniques.

El vapor «Poeta Arolas», de la compañía Transmediterránea, ha diferido su viaje hasta el día 23 en lugar del 31, como estaba anunciado.

Nuevos archiveros

Han obtenido plaza en las oposiciones celebradas en Madrid para ingreso en el cuerpo de archiveros del Estado, nuestros amigos don Desiderio Gutiérrez, archivero de la Diputación provincial, y don Juan Tamayo, que lo es del Instituto.

Les felicitamos sinceramente por el triunfo obtenido.

DE TOROS

La novillada del 26

La empresa organizadora de la corrida nocturna del 25 ha conseguido, a costa de influencia y de pesetas, que los encargados de estoquear los cuatro novillos de Garrotxa Catena sean Antonio Sánchez Torres y Víctor Vigilia, Torquito.

Nada, como quien dice! Sánchez Torres, el que la tarde de la cogida de Casanay, tuvo que matar seis toros de López Piata, el rival de Gitanillo e ídolo de este público, contratado para alternar con Torquito, que tanto gustó en la pendiente corrida.

Y para que los amantes a las chariotadas no dejen de asistir a la corrida, se lidiará un novillo por toreros bafos y habrá su correspondiente don Tancredo.

¡Cuanto sentimos no poder decir nada de las corridas de feria! La empresa dice que por la Comisión de Festejos, no hay corridas. La Comisión afirma que la informalidad es de la Empresa.

De una u otra forma, convengamos en que hay que felicitar a cuantos en tal asunto han intervenido, puesto que es lo cierto que no hay nada en concreto.

DANIEL DE NAJERA

Casos y cosas

Una riña

En la calle del conde de Ofalia cuestionaron Domingo Fernández Terré de veintisiete años, domiciliado en la calle de Hernández y Rafael Bernabé Castro de veintinueve años, que vive en los Molinos de viento, resultando el Domingo con una herida contusa de un centímetro que le interesa la piel y tejido celular.

Fue curado en la Casa de Socorro municipal calificándose de pronóstico leve la lesión.

Detenidos por el guardia de seguridad número 12 Diego Panta, pasaron a la Comisaría, de donde se dio conocimiento al Juzgado municipal.

Anciana atropellada

La policía ha detenido al cochero Gabriel Torres Puerto, de cincuenta y seis años,

que vive en la calle de Granda, por atropellar con el coche que conducía y que es propiedad de don Salvador Romero Molina, a la anciana doña Antonia Cordero Ferrer, de setenta y cinco años de edad, domiciliada en la calle de Sagasta número seis, produciéndole una herida contusa de quince centímetros, con arrollamiento de la piel en el dorso de la mano derecha; otra de cinco centímetros que interesa la piel, tegido celular y muscular, en la región temporal izquierda, erosiones en distintas partes de la cara y conmoción cerebral.

Fué curada en la Casa de Socorro municipal.

Pasó a su domicilio en grave estado y el cochero que daba a disposición del señor Juez de Instrucción pasando a la cárcel.

Guarda atropellado

En la madrugada de ayer fué atropellado por un ciclista en la calle de las Tiendas el guarda de comercio Manuel Martínez Rodríguez, quien resultó con una contusión de segundo grado con equimosis en el pie derecho y contusiones con erosión en distintas partes del cuerpo.

Curado en la casa de socorro pasó a la Comisaría presentando la correspondiente denuncia haciendo constar que la bicicleta no llevaba farol ni timbre y que el autor de atropello fué el ordenanza de telegrafos Andrés Almejía.

Puso el hecho a conocimiento del Juez municipal.

Mula mal educada

José Requena Torres, cartero de oficio, fué curado en la Casa de Socorro de una fuerte contusión producida por una coz disparada por la mula del carro que guiaba.

La «carriosa bestia» es propiedad de don Juan Guerreiro.

Partida mal avenida

Los guardias de seguridad números 5 y 14, Manuel Abad e Ildefonso Gómez, a requerimientos de Francisco Callejón González, han detenido al betún Manuel Hernández González, por manifestar aquella que es objeto de frecuentes males tratos de obra por parte de este.

Equipaje peligroso

Juan Murcia Moya, pescader de oficio, que llegaba a esta capital procedente de la Higuera, provincia de Huelva, se encontró, al llegar a la estación, que la fuerza de carabineros que allí presta servicio tenía que reconocer su equipaje, en el cual traía el hombre una pistola del calibre doce perfectamente cargada, de la que se incató la policía.

Las consecuencias que para el viajero ha de tener semejante equipaje, son fáciles de comprender, si se tiene en cuenta que carece de licencia para llevar esos juguetes.

Automóvil quemado

La policía ha denunciado al señor gobernador que el automóvil número 118 de la matrícula de Murcia propiedad del vecino de Huercal Overa don Juan Martínez Pérez, transitaba por el paseo del Príncipe careciendo de la placa que debe llevar.

Vapores fruteros

El nuevo y rápido vapor MARONIAN está en puerto y saldrá directo para Liverpool.

Para informes, su consignatario, Alfredo Rodríguez, Gerona, 5.—ALMERIA.

Compañía Transmediterránea

Barcelona

Servicio Almería-Inglaterra

El magnífico, nuevo y rápido vapor POETA AROLAS

llegará el día 23, saliendo directo para Liverpool.

Admite carga y pasajeros. Para más informes a sus agentes, señores hijo de Ricardo Jiménez, S. en C., Príncipe 75.—ALMERIA.

en la parte delantera, infringiendo con tal motivo el artículo 15, letra A del Reglamento de automóviles de 23 de Julio de 1918.

El Ronco, detenido

La policía ha detenido a Juan Murcia Quesada, (a) el Ronco, de quien dice la costurera Dolores Gómez Tapia, que fué el único que entró en su domicilio de la calle de Tejares, cuando le hurtaron los dos pares de pantalones, de cuyo hecho nos ocupábamos ayer.

El Ronco fué puesto a disposición del Juzgado de instrucción.

Hospedería clandestina

Antonio Martínez Marcos ha sido denunciado por ejercer clandestinamente la industria de hospedaje, en su domicilio de la calle de Jovellanos número 2.

Noticias generales

Concierto

En el Mirador, situado en el paseo de San Luis, diariamente de siete a ocho noche y diez noche a una madrugada, el quinteto Campaña ejecuta conciertos de su variado y extenso repertorio.

Oculista

Estará en esta capital durante los días de julio y mes de agosto, el oculista don Manuel Marín, quien tendrá consulta en su domicilio, Puerta de Purchena, 3, de diez de la mañana a una de la tarde.

Café Restaurant Suizo

Gran surtido en bebidas de todas clases.

Helados, café y leche de cabra.

Chocolate con bizcochadas y manteca.

Servicios a domicilio.

Vida religiosa

Santoral y cultos

Día 20, jueves.—San Jerónimo Emiliano Fd. (D.b.).

Santos Margarita, vg.; Pablo, dc.; Elias, pf.; Sabino, Julian, Máximo, Casio, mrs.; José el Justo, Librado, Willfortis, vgs. y mrs.

La misa y oficio divino son de San Jerónimo Emiliano, con rito doble y color blanco.

Jubileo de las cuarenta horas: Hoy en la parroquia de San Sebastián. Al final, procesión claustral con el Santísimo. Mañana en la misma parroquia.

Se manifiesta a las ocho, y por la tarde se oculta a las seis.

Parroquia de San Pedro.—Ejercicio de los jueves eucarísticos en la misa de comunión que se celebra a las ocho, con exposición menor al final de la misa, cánticos, bendición y reserva.

Santo Domingo.—Continúan los cultos de la novena a Nuestra Señora del Carmen a las seis y tres cuartos de la tarde.

San Sebastián.—A las seis de la tarde continúan los cultos del solemne novenario a Ntra. Sra. del Carmen con exposición mayor, Santo Rosario, ejercicio de la novena, cánticos, bendición, reserva y Salve.

El día 25, festividad del Apóstol Santiago, Patron de España, a las seis y media de la tarde, solemne procesión, que recorrerá el itinerario que oportunamente se dará a conocer.

Su L. y Rvna. Roma tiene concedidos cincuenta días de indulgencias por la asistencia a cada uno de estos cultos.

Santo Rosario.—Se recita en todas las iglesias y parroquias a las siete y tres cuartos.

Academia de Bellas Artes

Exámenes de fin de curso

Calificaciones obtenidas por los alumnos y alumnas de las distintas secciones de Dibujos, Pinturas, Solfeo, Piano y Declamación.

TELEGRAMAS Y TELEFONEMAS

Últimas noticias de Madrid, provincias y extranjero, transmitidas por nuestro corresponsal señor Sánchez Ortiz

reno, don José Moreno Morales, don Ramón Cruz García y don Julie Rodríguez.

Notables—Diplomas de segunda clase.—Don José Pérez Felices, don José García Galindo, don Manuel Martínez, don Antonio Rubio, don Miguel Mullor, don Felipe Garzón, don Eduardo Rodríguez, don Manuel Medina, don Félix Cruz Ramírez y don Antonio Hurtado.

Sobresalientes.—Diploma de primera clase.—Don Miguel Carretero, don Trino Sánchez Ortega, don Camilo Gómez, don Rafael Guererro, don Fernando Toresano y don Bernardino Rubio Puga.

Premiados con medalla de plata.—Don José Pérez Rosas, don Francisco Barrilado y don Francisco Pérez Rosas.

Dibujo líneal

Premiados con diplomas de tercera clase.—Don Francisco Ferre, don Fermín Jiménez, don Manuel Plaza y don Miguel Jiménez Madrid.

Notable.—Diploma de segunda clase.—Don Luis Sanchez Alvarez, don Rafael Sánchez Ortega, don Mauel Lorita, don José Jiménez Padilla y don Cristóbal Carretero.

Sobresalientes.—Diploma de primera clase.—Don Fernando Fernández, don Diego Ledesma, don Angel Sánchez Ortega y don Joaquín Gutierrez Salmerón.

Premiado con medalla de plata.—Don Manuel Sánchez Ortega.

Sección de señoritas

Dibujo artístico.—Nota de bueno.—Diploma de tercera clase.—Señoritas Josefa Martín, Anita Pérez Llamas, Rosa Martín, Miragro Blasco, Angelina García, Angelita Gómez y Carmen Salvador.

Notables.—Diploma de segunda clase.—Señoritas Anita Andrade Soriano, Lola Andrés, María Gómez Peinado, María Azcarate, Paquita Fernández Victoria Abad y Luisa Martínez.

Sobresalientes.—Diplomas de primera clase.—Señoritas Consuelo Están Marcos, Carolina Canal, Amparo Están Marcos y Lola Joya Moreno.

Estudios superiores

Sección artística.—Copia del yeso, del natural y composición y colorido.—Premiados con diplomas de notables adititudes.—Los alumnos don Rafael Moreno y don José Rubio, y las señoritas Isabel Salmerón, Manuela Mena, Cencha González y Facunda Abad.

Premiado con medalla de plata en los ejercicios de copias sombreadas.—Don Rafael Moreno.

(Continuará)

TELEGRAMAS

Cotizaciones de Bolsa

Deuda 4% Interior	69'50
Id. 5% amortizable	96'00
Id. 4% idem	86'00
Banco de España	550'00
Español de Crédito	128'00
Tabacalera	200'00
Libras cheque	28'71
Francos cheque	55'05
Marcos	1'40
Dólares	6'44

LAS CORTES

SENADO

Se abre la sesión a la hora señalada, presidiendo el señor Sánchez de Toca.

Queda aprobado el presupuesto de ingresos.

Continúa la discusión del presupuesto de gastos del Ministerio de Instrucción pública.

El señor Gil Casares defiende una enmienda al artículo sexto.

Se ocupa de la forma en que pudiera suplirse la enseñanza municipal por medio de los curas párrocos en las aldeas en que no existen

escuelas, viéndose privados los niños de los beneficios de la enseñanza.

Se adhiere a esta propuesta el señor arzobispo de Tarragona.

Dice que los curas párrocos ejercen una misión pedagógica, patriótica, religiosa y moral.

Le contesta el ministro de Instrucción pública quién reconoce la importante misión que los curas párrocos desempeñan.

Intervienen en el debate los señores Rojo y Villanova, Echavarría, Posada y Palomo y es aprobado el capítulo sexto.

Prosigue el debate sobre ordenación ferroviaria, apoyando el señor Nougués un voto particular.

Se suspende el debate y se levanta la sesión.

CONGRESO

Preside el señor Bugallal, abriendo la sesión a la hora señalada.

Dase lectura al acta de la sesión anterior, que es aprobada.

Se formulan numerosos ruegos de interés local por varios diputados.

El señor Lerroux pide que se concedan efectos retroactivos a la ley que concede derechos y pensiones a las viudas y huérfanos de los funcionarios del Estado que murieron en el cumplimiento de su deber.

El señor Romeo pregunta al señor presidente del Consejo en qué estado se halla el asunto de los alumnos expulsados de la Escuela Superior de Guerra.

Le contesta el señor Sánchez Guerra, manifestando que esta misma mañana se ha firmado el ingreso de los expulsados en el Ejército.

Dice que falta aún determinar si han de incorporarse al Ejército o a la Escuela Superior de Guerra, de la que eran alumnos.

Termina felicitándose de la prueba de concordia que se ha visto que existe entre los militares.

El señor Saborit se ocupa de la reunión celebrada esta mañana en el Ayuntamiento para acordar los medios que han pensado para evitar que las compañías de electricidad eleven los precios del fluido, conforme pretenden.

Protesta de que se pretenda elevar las tarifas ferroviarias.

A continuación pregunta si se ha instruido el oportunamente expediente para averiguar las causas que motivaron la catástrofe del tranvía eléctrico de Oviedo.

Excita al Gobierno para que se emprendan obras públicas en Asturias para compensar la crisis porque atraviesa la clase obrera en aquella región.

Pide la readmisión de los obreros ferroviarios despedidos en Salamanca.

Le contestan los ministros de Fomento y del Trabajo.

El presidente de la Cámara, señor Bugallal, manifiesta que ha llegado al Congreso el expediente instruido por el general Picasso, proponiendo que se nombre la Comisión que ha de estudiarlo.

El señor Serradell estima que es improcedente el nombramiento de esa Comisión, pues el expediente debe dejarse sobre la mesa a disposición de todos los diputados.

El señor Nougués solicita que la comisión pida que el expediente que se someta a su conocimiento sea el original y completo.

Les contesta el señor Sánchez Guerra.

Dice que la resolución cae fuera del Gobierno porque el expediente lo ha entendido el Supremo de Guerra y Marina, añadiendo que la comisión que se designe, dictaminará con absoluta li-

bertad y con igual independencia que corresponde al poder legislativo.

El señor Serradell opina que el expediente debió instruirse directamente el Gobierno y no el supremo. Pide al señor Sánchez Guerra exponga su opinión sobre el particular.

El presidente del Consejo dice que como demostración de respeto a la soberanía del Parlamento, se niega a exponer su criterio.

Aplauden esta declaración los señores Nougués, Prieto, Villanueva y Bastos.

Prosigue el debate sobre ordenación ferroviaria, apoyando el señor Nougués un voto particular.

Se suspende el debate y se levanta la sesión.

La Comisión parlamentaria

Mañana será nombrada la comisión parlamentaria que ha de examinar el expediente Picasso.

Figurarán en ella los señores Pedregal, reformista; Bastos, regionalista; Arriaga, alibista; Nicolau, gasetista; Rosselló, romanista; Alvarez Arranz, ciervista; Lerroux, republicano; Alcalá Zamora, socialista; Lerroux, republicano; Alcalá Zamora, representándose; Alvarado, demócrata; Lequerica, maestro y otros.

Manifestaciones de Bugallal

En los pasillos del Congreso se ha comentado la manifestación del señor Bugallal que opina deben estar abiertas las Cortes hasta que la comisión parlamentaria dicte dictamen sobre el expediente Picasso.

El viaje de Burguete

Hoy ha marchado el general Burguete a Málaga donde embarcará en el Giralda con dirección a Marruecos.

Contestación de Aguilera

El presidente del Consejo Supremo ha contestado por carta a los señores Unamuno, Cámpa, Vivero y otros intelectuales, que agradece el documento que le ha sido entregado.

Se designó a tal fin.

El general Castro Girona

Procedente de Madrid ha llegado a Tetuán el general Castro Girona, tomando posesión de su cargo inmediatamente.

Un robo en el tren correo de Andalucía

Al llegar a la estación de Pinto, el tren que salió anoche de Madrid, se observó que estaba abierto el vagón de la ambulancia, en el cual faltaban siete paquetes de correspondencia y una caja.

Una pareja de la guardia civil, que hacía ayer por la madrugada servicio de vigilancia, notó en el kilómetro 4 las huellas inequívocas del robo.

Lo primero que encontraron fué dos grandes paquetes postales con calzado, dirigidos a las tropas de Melilla.

Más adelante, fueron hallados otros paquetes: cuatro de ropa para el Ejército de Marruecos, uno o treinta docenas de prendas, uno con quince docenas de peines batidores, sesenta y cinco paquetes de correspondencia para Gibraltar y un gran saco vacío, de los que se utilizan para la correspondencia.

La pareja de la guardia civil hizo entrega de los objetos recogidos al jefe de gran velocidad de la estación de Atocha, e instruyó el oportuno atestado, que pasó al director de Orden

público y al Juzgado de guardia.

No se explica cómo haya podido efectuarse el robo sin haberse utilizado el timbre de alarma; pero, por ahora, se desconocen más detalles.

No hay tal crisis

El señor Sánchez Guerra, al ser interrogado sobre ciertos rumores que vienen anuncianto crisis hace unos días, ha negado rotundamente que tengan veracidad.

Firma regia

El rey firmó hoy los siguientes decretos:

Aprobando los estatutos del Banco de España.

Ampliando la emisión de obligaciones del Tesoro al 4 por 100.

Creando el patronato de las Húrdas.

Jubilando al magistrado don Antonio Abella, presidente de la Audiencia provincial de Granada.

El Ministerio del Trabajo

El Ministerio del Trabajo va a ser instalado en el antiguo Gran Teatro.

Alcalá Zamora

Ha regresado a Madrid el señor Alcalá Zamora, después de asistir a la Conferencia del desarme que se ha celebrado en Ginebra.

Viene satisfechísimo.

El proyecto ferroviario

Según carta del señor Maura recibida por su secretario señor Rovira, el ex presidente del Consejo se propone intervenir en la discusión del proyecto ferroviario, en caso de que se adelante.

Si se consulta la opinión de los jefes parlamentarios se vendrá, pues ya tiene expuesto su criterio respecto al asunto en el dictamen redactado por la ponencia que se designó a tal fin.

El cerrojazo

El conde de Bugallal, refiriéndose a la marcha de los debates parlamentarios con vista al cierre, dijo que no será posible que terminen las tareas esta semana.

No depende del Congreso, si no del Senado, que lleva muy retrasado el trabajo.

Material flotante

Se ha firmado un decreto autorizando la adquisición de material flotante con destino al aprovisionamiento de víveres y agua para la guarnición del Peñón de Vélez de la Gomera.

De Melilla

Nuevos detalles de la derrota de Abu-el-Krim

Dicen de Tetuán que se conocen nuevos detalles sobre la derrota de Abu-el-Krim. Según moros llegados del Rif central, el cabecilla de Beni-Urrague se trasladó a Marnisa para obligar a sus moradores a que le pagaran tributo y pretendió que se le sometiera Abu-el-Malek, rebelde de la zona francesa, que desde hace tiempo está refugiado en la Zaula de Si-Ali Ben-Donet.

En una reunión que celebró con los notables de la cabila el jefe de Marnisa, Daudi, le pidió que declarase cuáles eran sus poderes para imponer a las cabillas su autoridad, añadiendo que para cobrar tributo era necesario que fuese proclamado Sultan y que «se sentase en la silla», fórmula con que los musulmanes denominan la ocupación del Trono.

Abu-el-Krim parecía convencido por estos argumentos y dio por terminada la reunión; pero la misma noche uno de sus parciales le dio aviso de que los cabiles de Marnisa pensaban

Aviso al comercio

Pongo en conocimiento de mi clientela y comercio en general, que desde el 20 del actual mes los precios que cobrare por transportes de sus mercancías en servicio combinado de domicilio Barcelona a domicilio Almería será de pesetas 90 por tonelada.

Precios de fracción

De 1 kilo a 25 kilos	3'00
26 " a 50 "	5'00
51 " a 75 "	7'50
76 " a 100 "	9'00

CORRESPONDENCIA EN BARCELONA.—Sanz Selma-Maycas, S. A., Paseo de Colón, número 1.

EN ALMERIA.—José García del Moral.

BARRILETOS Y PARRILETOS:

Los barriletes en corte de madera de Oporto, llamados de la «firma»



son los más acreditados. Tienen sus gruesos y anchos efectivos. Por tanto son los que dan mayores aumentos

UNICO IMPORTADOR:

LUIS CANTON GARCIA

ALVAREZ DE CASTRO N.º 1

Precio actual de venta: PTAS. 1'45 EL BARRIL EN CORTE :: VENTA A PLAZOS

Viajes rápidos al Brasil y la Argentina

El magnífico Transatlántico de la Cosulich Società Triestina
Navigazione

SOFÍA

Salida del puerto de Almería el día 20 de Julio de 1922, admitiendo carga y pasajeros
en primera, segunda y tercera clase para

Buenos Aires

Con escalas en Las Palmas, Rio de Janeiro y Santos, siendo la duración probable del viaje de unos quince días.

Precio del pasaje en tercera clase: ENTERO 380 pesetas incluidos impuestos
MEDIO 200

CUARTO 100

Para los de tercera clase, comida a la española

Nota.—Los señores viajeros deberán pedir las plazas con bastante anticipación. El despacho de billetes quedará cerrado el día anterior al de la salida del buque, si antes no han sido cubiertas las plazas asignadas a este puerto.

Otra.—Se expedirán billetes de llanura para el regreso del Brasil o la Argentina al puerto de Almería.

Para más informes al Representante en España y Agente en Almería:

M. BERJON.-Boulevard, 59

VAPORES CORREOS FRANCESSES

De la Société Generale de Transporte Marítimes a Vapeus
y Lloy Latzic

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para transporte de pasajeros con destino a Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos.

MENDOZA, PLATA, FORMOSA, CORDOBA, VALDIVIA, ALSINA Y PRINCIPIO.

ALSINA Saldrá de Almería el 2 de Agosto de 1922, para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.
CORDOBA saldrá de Almería el 13 de agosto de 1922, para Río de Janeiro, Santos y Buenos Aires.

PRECIOS EN TERCERA: Un entero 380 pesetas incluido impuestos

Un medio 200'00

Un cuarto 110'00

Estos vapores admitirán pasaje en cámara de primera, segunda, segunda económica y tercera clase haciendo escala en Lakar para abastecerse de carbón, y aguas siendo la duración probable del viaje de 15 días. Las Cámaras de primera y segunda de dichos buques, están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen mejores salones, alumbrado eléctrico y el trato es immejorable.

Para los de tercera clase, comida a la española
AVISO IMPORTANTE.—Para obtener plaza en estos vapores correos, hay que someterse con tiempo. Los manifestos de pasaje se cierran con dos días antes de la salida de cada vapor, o antes si están cubiertas las plazas asignadas a este Puerto.

Para más informes consigártelos, HIJO DE RICARDO GIMÉNEZ S. en C., Boulevard del Príncipe

SERRINES DE CORCHO

BARRILES DE PINO ESPECIALES

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Azufre italiano FLORISTELLA 99 por 100 pureza

Madera de Oporto Maderas Gallegas

Arcos Catalanes Puas y Varas

SULFATO de COBRE INGLÉS 99 por ciento pureza

Consultar precios a GABRIEL GONZALEZ GONZALEZ
Marinero Campos, 16.—ALMERIA

Múgica, Arellano y Comp.

INGENIEROS

Casa Central: PAMPLONA

Arados, Gradas, Cultivadores, Sembradoras, Repartidores de Abonos, Guadafadoras, Rastrillos, Segadoras, Agavilladoras y Atadoras, Trillados y Trilladoras, Aventadoras, Cortaforajes, Trituradores a mano, a malacate y motor, Pivierizadores, Azufreadores, Bombas de todas clases, Piscadoras de uva y Prendas.

SUCURSALES EN ESPAÑA

Madrid.—Zaragoza.—Logroño.—Sevilla.—Córdoba.—Badajoz.—Valladolid.—Riobezco.—Palencia.—Zamora y en Almería su Agente José Verdejo Acuña. Rostrico, 3.

LOS NIÑOS DE PECHO EN VERANO

os calores, son los mayores enemigos de los niños.

CRÍADLOS CON Glaxo,

y no temás la diarrea ni las molestias de la dentición, por mucho calor que haga, pues con el GLAXO los niños se curan o ayusa a claritos muy fuertes y alegrías todo el año.

Linéate, es sencillamente una taza de GLAXO y si verás sus efectos maravillosos y milagrosos.

Las madres que crean conservan su leche y a veces la echan más leche si una vez mas arriesgan el precio de un vaso de GLAXO. Las combinarás con leche si una vez mas arriesgan el precio de un vaso de GLAXO en vez de leche.

El GLAXO, que es la mejor leche de vaca que existe, es también lo mejor para el niño. No tiene harinas ni drogas, que tarde o temprano no son indigestivas. No tiene los peligros de la leche materna, que, especialmente en verano, causa a los niños dolencias muy graves por su descomposición y esas enfermedades recurrentes que muchas veces contienen, aunque sea en la forma que corrientemente se llaman esterizadas, el GLAXO, que es lo que para el niño es de los más nutritivos y de mejor digestión.

Pídase en farmacias, droguerías y tiendas de confianza.

Importado exclusivo:

Sebastian Tauler y Cia. Montera, 18, MADRID.



Export Bier

Estrella Roja

es la Reina de las Cervezas

No contiene adición de alcohol — La mejor para las comidas — Es tónica — Es digestiva

DE VENTA: EN COLMADOS, CERVECERIAS Y CAFÉS
Para pedidos: Antonio Gómez Mayor - Almería

GLAXO es sinónimo de calidad y confianza en todo el mundo.

